
保護者の皆様

⑧いじめや悩み等の諸問題の早期発見と解決に努めてい

る（困ったとき、悩んだとき、先生に相談できる）

⑦施設設備の充実に取り組み、環境美化や整備に努めてい

る（机やロッカーの中、学校で使う物は整頓している）

③きまりや約束をきちんと守り、規律ある生活をし

ている

④授業や学校生活の中で、自分の思いや考えを友達

や先生にきちんと伝えている

⑤進んで学習している

　※昨年度は、落ち着いて学習している

⑥感染症予防や災害等の対策、安全指導に努めてい

る（進んで取り組んでいる）※感染症は今年度からです

令和3年3月吉日

長久手市立北小学校長　勝谷　晋也

過日ご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果についてお知らせします。この結果を

参考に、令和3年度の教育活動の改善に努めてまいります。教育活動の推進に当たっては、家庭・

地域との連携が不可欠です。今後とも、皆様方のご理解・ご協力をいただきますようお願いいたし

ます。（子ども達は先日整備されたｉＰaｄを使用し、アンケートに回答しました。）

学校評価アンケート集計結果について

①楽しく学校生活を送っている ②「おはよう」「こんにちは」などの挨拶ができる

　※（　　）は児童への質問です。。

※⑯～⑳は今年度からの質問です。
そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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※今年度からの質問です

※今年度からの質問です ※今年度からの質問です

⑬行事や、教育活動の中で児童にとって充実した取

組をしている（行事などは楽しく活動できた）

⑭情報・状況が伝わりやすい環境になっている（お

家の人と学校のことをよく話す）

⑮家庭や地域と連絡を密にし、協力して児童を育ててい

る（地域の人にお世話になっていると感じる）

⑰メディア教育（テレビ、ゲーム、スマホ等）につ

いて家庭でも話し合い、実践している

⑱交通安全や防災等について話し合ったり、避難場

所や避難の仕方について確認したりしている

⑯挨拶や早寝早起等の基本的な生活習慣を心掛けさせてい

る（挨拶や早寝早起き、お手伝いなど頑張っている）

⑩心を育てる教育を大切にしている（思いやりにつ

いて考えることができる）

⑪運動する機会を増やし、体力を高める指導に努め

ている（たくさん運動している）

⑫地域と関わりをもつ教育活動を工夫している（楽

しく、勉強になった）

⑨分かる授業や個に応じた学習指導に心がけている（授業は分かり

やすい。先生に聞いたり友達と教え合ったりできる）
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※今年度からの質問です ※今年度からの質問です

⑲地域の活動やＰＴＡ活動に対して、できる範囲で

協力している（地域の活動に協力している）

⑳感染症対策（手洗い、マスク、密を避ける等）に

ついて取り組んでいる
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行事の削減や中止、コロナ対策、オンラインの整備、職員の指導について、ＰＴＡ活動、挨
拶等様々なご意見やご感想をいただきました。お忙しい中ご協力いただきありがとうございま
した。来年度へ向けての参考とさせていただきます。
特に多かったのが、本年度は授業公開がなく、学習活動や作品などのお子様の成長の様子を

見ていただく機会がなく残念だったとのご意見です。大変申し訳なく思います。オンラインに
ついては、２月末に一人一台のｉＰａｄと通信環境が整備されましたので、今後、活用方法を
計画していきます。行事についても削減や縮小は残念、行事を通して成長できることもあるの
ではないか等ご意見をいただきました。大勢の子ども達が集まる学校でしか経験できない活動
も多くあり、また、様々な行事をとおして成長できることもあります。児童一人一人を大切に
する教育を心掛けるとともに、教育課程の中で、児童に無理な負担がないように計画していき
たいと思います。職員の指導方法についてご意見をいただきました。今後とも児童への支援・
指導方法について研修をしていきたいと思います。配付物やメールが多すぎるというご意見
や、反対にもっとこまめに詳しく情報発信をしてほしいというご意見もありました。（配付物
や情報配信については、学校からの連絡だけでなく、外部から学校を介して保護者の方に情報
提供してほしいと要望のあったものがあります。）必要な情報については、ホームページ、
メールの活用を図っていきます。
児童達はほとんどの設問で、全般的に昨年度より「そう思う、ややそう思う」が増えていま

す（昨年度より減っているのは、「整理整頓をしている」「たくさん運動している」の２項
目）。いろいろな制約がある中でも、自分たちなりに一生懸命頑張って学校生活を送っている
児童が多くいることがうかがわれます。少数ですが、「学校が楽しくない」「思いが伝えられ
ない」「いじめ等心配」「学習が分からない」等の回答をしている児童がいます。全ての児童
が楽しく有意義な学校生活を送れるよう、今後とも努めてまいります。
今回の学校評価のときだけでなく、日頃もご質問や気になること等がありましたら、お気軽

に学校までご連絡ください。


